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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το Πρακτικό 04/24-11-2014 της συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής Διαβούλευσης Τριφυλίας.

Στην Κυπαρισσία, σήμερα, την 24η του μηνός Νοεμβρίου  του έτους 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 20:00, στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Τριφυλίας συνήλθε σε συνεδρίαση η Δημοτική Επιτροπή Διαβούλευσης, ύστερα από την με αριθ. 24473/11-11-2015 πρόσκληση του Δήμαρχου Τριφυλίας και Προέδρου της Επιτροπής κ. Παναγιώτη Κατσίβελα, που επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, για συζήτηση και γνωμοδότηση επί του παρακάτω θέματος της ημερήσιας διάταξης: «Γνωμοδότηση επί του Επιχειρησιακού Προγράμματος (Α’ Φάση Στρατηγικός Σχεδιασμός) του Δήμου Τριφυλίας 2015-2019».

Στη συνεδρίαση παραβρεθήκαν τα παρακάτω έξι (6) από τα είκοσι πέντε (25) μέλη της Επιτροπής.
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Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παραβρέθηκε και ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου κ. Γεώργιος Δ. Φιλντίσης ο οποίος έχει θεσμική αρμοδιότητα συμμετοχής και στην κατάρτιση του εν λόγω Επιχειρησιακού προγράμματος.

Για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίασης παραβρέθηκε ο τακτικός υπάλληλος του Δήμου κ. Παναγιώτης Λαμπρόπουλος.


Ο κ. Δήμαρχος, Πρόεδρος της Επιτροπής, αφού έλαβε το λόγο, είπε ότι η συνεδρίαση της Επιτροπής αναβάλλεται, λόγω ελλείψεως απαρτίας και σύμφωνα με τον Κανονισμό λειτουργίας της, η συνεδρίαση θα επαναληφθεί αύριο την ίδια ώρα και στον ίδιο χώρο, ανεξάρτητα από τον αριθμό των μελών της, που θα παραστούν στη συνεδρίαση αυτή. 
Μη υπάρχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση, η συνεδρίαση λύεται.

Η Απόφαση αυτή πήρε αριθμό 04/2015

Ακριβές Αντίγραφο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΙΑΒΟΥΛΕΥΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ
ΚΑΤΣΙΒΕΛΑΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

