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ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ - ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

ΤΟΜΕΑΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΚΟΙΝ.ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΦΥΛΙΑΣ

                         Κυπαρισσία,18/01/2016
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Δήμος Τριφυλίας στο πλαίσιο των πρωτοβουλιών κοινωνικής αλληλεγγύης προς τους οικονομικά αδύναμους πολίτες της Τριφυλίας συμμετέχει στο Πρόγραμμα διάθεσης οπορωκηπευτικών, μέσω της Κοινωνικής Σύμπραξης Μεσσηνίας. Το Γραφείο Κοινωνικής  Προστασίας και ο Τομέας  Αλληλεγγύης της Κοιν. Επιχείρησης  θα διανείμει στις 21/01/2016, ημέρα Πέμπτη, με το ακόλουθο πρόγραμμα (4) τόνους ακτινίδια, διάθεσης ομάδας παραγωγών από την Επισκοπή Ημαθίας : 
· Στο ΚΟΠΑΝΑΚΙ  από  11.00 π.μ. έως  14.00 στο Δημοτικό Κατάστημα.

· Στην ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ  από 10.00  π.μ. έως 15.00 στο ισόγειο του  Δημοτικού Καταστήματος.

· Στους ΓΑΡΓΑΛΙΑΝΟΥΣ  από 14.00 έως 18.00 στο Δημοτικό Κατάστημα.

· Στα ΦΙΛΙΑΤΡΑ από τις 10.00 π.μ. έως τις 15.00 στον Αγροτικό Συνεταιρισμό στη θέση Αγιαμπελιώτισσα. 
Δικαιούχοι : οι κάτοχοι της κάρτας αλληλεγγύης και οι εγκεκριμένοι του προγράμματος επισιτιστικής & βασικής συνδρομής (ΤΕΒΑ). 

Η παραλαβή θα γίνεται με την επίδειξη της κάρτας αλληλεγγύης για τους πρώτους και του ΑΜΚΑ  για τους δικαιούχους του επισιτιστικού προγράμματος.
Ποσότητα : 3,5 κιλά ακτινίδια ανά δικαιούχο.  

Η ενέργεια αυτή είναι συμπληρωματική με τις υπάρχουσες κοινωνικές δράσεις που υλοποιεί ο Δήμος. Κυρίαρχος στόχος της κοινωνικής πολιτικής είναι να καλύψουμε βασικές ανάγκες των πλέον ευάλωτων κοινωνικών ομάδων που σε εποχή οικονομικής κρίσης έχουν ανάγκη, περισσότερο από ποτέ,  τη στήριξη και τη βοήθειά μας.    
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