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ΤΕΧΝΙΚΗ  ΈΚΘΕΣΗ - ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΘΕΣΗ - ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Το Τουριστικό Περίπτερο Κυπαρισσίας βρίσκεται σε οικόπεδο επιφανείας 910m2 το οποίο παραχωρήθηκε στον τ. Δήμο Κυπαρισσίας το 1977 από το Υπουργείο Οικονομικών. Πρόκειται για οικόπεδο στα όρια της γραμμής παραλίας εντός του εγκεκριμένου πολεοδομικού σχεδίου της πολεοδομικής ενότητας «Δυτική παραλιακή περιοχή» (Π.Ε.3) της Δ.Ε. Κυπαρισσίας του Δήμου Τριφυλίας.  

Το κτίριο έχει συνολική επιφάνεια 235,00 m2 περίπου και αποτελείται από δύο μεγάλους χώρους και δευτερεύοντες χώρους κουζίνας, WC και λοιπών βοηθητικών χώρων. 

Το κτίριο κατασκευάστηκε την δεκαετία του 1970 και λειτούργησε από τότε συνεχώς ως Τουριστικό Περίπτερο, χωρίς να πραγματοποιηθούν έως σήμερα εργασίες αποκατάστασης ή ενίσχυσης του φέροντος οργανισμού ή των δομικών στοιχείων του. 

ΣΚΟΠΟΣ
Η παρούσα Τεχνική Περιγραφή αφορά στον καθορισμό των εργασιών που απαιτούνται για την επισκευή και αποκατάσταση του κτιρίου του Τουριστικού Περιπτέρου Κυπαρισσίας και του περιβάλλοντος χώρου του με βάση την προμελέτη που έχει συντάξει η Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Τριφυλίας.

Επίσης γίνεται προεκτίμηση του κόστους των ανωτέρω εργασιών, λαμβάνοντας υπόψη τιμές εμπορίου και των ενιαίων τιμολογίων δημοσίων έργων. Όπου δεν είναι εφικτό να γίνουν ενδεικτικές προμετρήσεις, πραγματοποιείται εκτίμηση της εργασίας ως ενιαίο σύνολο (κατ΄ αποκοπή).

Επισημαίνουμε ότι οι ποσότητες των εργασιών έχουν προκύψει σε συνάρτηση με ενδεικτικές προμετρήσεις. Συνεπώς ο προϋπολογισμός που ακολουθεί είναι ενδεικτικός.

ΥΠΑΡΧΟΥΣΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ - ΦΘΟΡΕΣ
Πλάκα Οροφής: Στην πλάκα οροφής παρατηρούνται σε πολλά τμήματα αποκόλληση της επικάλυψης λόγω εκτεταμένης διάβρωσης του οπλισμού, εκτεταμένη ενανθράκωση λόγω διαβρωτικού περιβάλλοντος και τοπική αποσάθρωση του σκυροδέματος. Τα σημεία αυτά κατέστησαν εμφανή κατά την αποξήλωση του η/μ εξοπλισμού και των ψευδοροφών. Λόγω της παλαιότητας του κτίσματος, της θέσεως του κτίσματος πλησίον της θάλασσας, των κακοτεχνιών και  της κακής συντήρησης εκτιμάται ότι το μεγαλύτερο ποσοστό του οπλισμού της πλάκας είναι έντονα διαβρωμένο, γι΄ αυτό και προτείνεται η επισκευή του συνόλου της πλάκας. 
Φέρων Οργανισμός: Στα κατακόρυφα στοιχεία εντοπίζονται σημεία με αποσάθρωση του σκυροδέματος λόγω διάβρωσης του οπλισμού όπως και στις πλάκες. Επίσης υπάρχουν σημεία διάνοιξης οπών ή αυλακιών στα φέροντα στοιχεία λόγω διέλευσης των δικτύων από αυτά. Προτείνεται η απομάκρυνση των επιχρισμάτων και της επικάλυψης έτσι ώστε να αποκαλυφθούν τα σημεία που παρουσιάζουν έντονη διάβρωση οπλισμού και στη συνέχεια η εφαρμογή αναστολέων διάβρωσης και επισκευαστικών κονιαμάτων. Τέλος απαιτείται αποκατάσταση της διατομής σε όσα στοιχεία έχει γίνει διέλευση μηχανολογικού εξοπλισμού και τοπική ενίσχυση.
Επιχρίσματα: Εντοπίζονται έντονες υγρασίες στα επιχρίσματα και φθορές λόγω διέλευσης του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού. 

Πλινθοδομές: Έχουν καθαιρεθεί οι περισσότεροι εσωτερικοί τοίχοι και παρουσιάζονται μεγάλες φθορές στους υπάρχοντες λόγω πολυάριθμων διελεύσεων η/μ εγκαστάσεων και υγρασίας τόσο από το δώμα όσο και από το δάπεδο. Προβλέπεται καθαίρεση και επανακατασκευή τους. 
Δάπεδα: Έχουν αποξηλωθεί οι επιστρώσεις των δαπέδων του κυρίως χώρου του Περιπτέρου μέχρι της αποκάλυψης του αρχικού μωσαικού (το οποίο έχει υποστεί πολλές βλάβες). Επίσης έχουν αποξηλωθεί μερικώς τα δάπεδα των wc και της κουζίνας. Απαιτείται αποξήλωση των υπολοιπόντων επιστρώσεων στη κουζίνα και τα wc.
Περιβάλλων Χώρος: Οι πλάκες του περιβάλλοντα χώρου παρουσιάζουν έντονες φθορές, είναι αποκολλημένες και χρήζουν αντικατάστασης. Επίσης το υπόστρωμα στο οποίο είναι τοποθετημένες είναι σαθρό (λόγω διάβρωσης από νερά και λόγω επιχωματώσεων κακής ποιότητας) και χρειάζεται επανακατασκευή.
Θερμομόνωση - Στεγάνωση: Το κτίριο δεν έχει καμία θερμομόνωση και υγρομόνωση είχε τοποθετηθεί μόνο σε μικρό τμήμα του δώματος, η οποία έχει πλέον καταστραφεί.
Ηλεκτρομηχανολογική εγκατάσταση: έχουν αποξηλωθεί το σύνολο των η/μ εγκαταστάσεων λόγω παλαιότητας, μεγάλης έκτασης βλαβών και προκειμένου να εξεταστούν οι βλάβες στο φέρον οργανισμό. 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ
ΜΕΡΟΣ Α:  ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ  ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α.1. ΕΚΣΚΑΦΕΣ-ΕΠΙΧΩΣΕΙΣ

A.2.
ΚΑΘΑΙΡΕΣΕΙΣ - ΑΠΟΞΗΛΩΣΕΙΣ
Για την αποκατάσταση της λειτουργίας του κτιρίου και του Φέροντος Οργανισμού προτείνονται κατ΄ ελάχιστον οι ακόλουθες  ανά κατηγορία εργασίες:
· Αποξήλωση του συνόλου των επιχρισμάτων και οροφοκονιαμάτων.

· Καθαίρεση των πλινθοδομών σύμφωνα με την προμελέτη διαρρυθμίσεων για την διαμόρφωση των χώρων υγιεινής και φθαρμένων πλινθοδομών.

· Διάνοιξη οπών στην πλάκα για την διέλευση του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού

· Διάνοιξη οπών πλινθοδομές για τη διαμόρφωση παραθύρων

· Καθαίρεση οπλισμένης πλάκας παταριού στον χώρο των παλιών wc λόγω έντονων φθορών.

· Καθαίρεση παλιών επιστρώσεων στην περιοχή των wc και της κουζίνας, του γεμίσματος των wc και απομάκρυνση φθαρμένων στοιχείων άοπλου σκυροδέματος των δαπέδων.

· Αποξήλωση του παλιού τζακιού και καμινάδων, καθώς και παλιού εξοπλισμού εξαερισμού.

· Αποξήλωση της παλκόστρωσης του περιβάλλοντα χώρου και της υπόβασής του.

· Διάνοιξη φρεατίων στον περιβάλλοντα χώρο του κτιρίου για την συλλογή και την απομάκρυνση των ομβρίων.

· Αποξήλωση μόνωσης δώματος και αποσαθρωμένων τμημάτων πλάκας οροφής και αναμονών οπλισμού. 
Α.3. 
ΣΚΥΡΟΔΕΤΗΣΕΙΣ - ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ
Αρχικά θα γίνουν εκτεταμένες υποστυλώσεις με κατάλληλα, μεταλλικά πλαίσια σύμφωνα με τις οδηγίες της επίβλεψης. Στην συνέχεια , οι αναγκαίες προεργασίες, ήτοι καθαιρέσεις οπτοπλινθοδομών στις γειτνιάζουσες τοιχοποιίες  και επιχρισμάτων με συνήθη μηχανικά μέσα, καθαιρέσεις σε στοιχεία άοπλα του Φ.Ο (gross beton) με συνήθη μηχανικά μέσα. Εν συνέχεια θα ακολουθήσει πλήρης καθαρισμός με  υδροβολή υψηλής πίεσης ώστε να απομακρυνθούν όσα σαθρά κομμάτια έχουν απομείνει από την μηχανική καθαίρεση των επιχρισμάτων. Θα καθαριστούν οι ράβδοι οπλισμού (οι οποίες στην πλειοψηφία τους είναι διαβρωμένες) με τοπική υδροβολή υψηλής πίεσης και (όπου αυτό απαιτηθεί) χρήση ηλεκτροεργαλειών χειρός με συρματόβουρτσα, ούτως ώστε να αποκτήσουν καθαρή μεταλλική επιφάνεια ποιότητος Sa 2.1/2 κατά τους Σουηδικούς κανονισμούς. Στην συνέχεια θα γίνουν οι ακόλουθες εργασίες:

· Πλήρωση των οπών στα Φέροντα στοιχεία με χρήση επισκευαστικού μη συρρικνούμενου κονιάματος.

· Αποκατάσταση επιφανειών σκυροδέματος που έχουν υποστεί φθορές λόγω διάβρωσης οπλισμού από την δράση χλωριόντων και την ενανθράκωση του σκυροδέματος με εφαρμογή αναστολέων διάβρωσης και επισκευαστικών κονιαμάτων. 

· Ειδικότερα όσον αφορά την πλάκα μετά τον επιμελή καθαρισμό και την εφαρμογή αναστολέα διάβρωσης θα τοποθετηθεί ο πρόσθετος οπλισμός ενίσχυσης. ο οποίος βλητρώνεται στα δοκάρια που τρέχουν εσωτερικά και περιμετρικά. Παράλληλα τοποθετούνται βλήτρα σύνδεσης της υπάρχουσας πλάκας με τον μανδύα ενίσχυσης. Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται στην διάνοιξη της υποδοχής των βλήτρων όπου οι οπές θα πρέπει να είναι Φ+4 χιλιοστά .Η πάκτωση όλων των παραπάνω βλήτρων θα γίνει με θιξοτροπική πάστα επισκευών, δύο συστατικών, εποξειδικής βάσης χωρίς διαλύτες.. Μετά την ολοκλήρωση του σιδερώματος θα ακολουθήσει η κατασκευή της νέας στρώσης σκυροδέματος σύμφωνα  με την μελέτη με εκτοξευμένο σκυρόδεμα σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό Τεχνολογίας Σκυροδέματος
· Κατασκευή μανδύα στις στρογγυλές κολώνες Το πάχος του μανδύα είναι 7εκ. Η κολώνα θα οπλιστεί με  διαμήκη οπλισμό 8Φ18 , συνδετήρες Φ8/10. Η σύνδεση του νέου σκυροδέματος με το υπάρχον θα γίνει με βλήτρα Φ10/20 και με πάπιες Φ14 σύμφωνα με την μελέτη. Για την κατασκευή του μανδύα θα γίνουν κατ΄ ελάχιστον τα ακόλουθα:
· Καθαρίζεται  η  υφιστάμενη επιφάνεια σύμφωνα με τα παραπάνω. 

· Αποκαλύπτονται οι οπλισμοί, απομακρύνεται η διάβρωση, εφαρμόζεται αναστολέας διάβρωσης

· Διανοίγονται και προετοιμάζονται οι οπές στις θέσεις αγκύρωσης των νέων ράβδων οπλισμού και στις θέσεις που προβλέπονται βλήτρα.

· Εκτραχύνεται η επιφάνεια του σκυροδέματος με επιμέλεια σε βάθος 6 mm υδροβολή, έτσι ώστε να απομακρυνθεί η εξωτερική επιδερμική στρώση τσιμεντοπολτού και να αποκαλυφθούν τα αδρανή.

· Καθαρίζεται επιμελώς η επιφάνεια χρησιμοποιώντας αέρα υπό πίεση, και το εσωτερικό των οπών με αναρρόφηση από τον πυθμένα.

· Αγκυρώνονται στα άκρα τους οι διαμήκεις ράβδοι οπλισμού με χημική πάκτωση (χρήση κόλλας). Για κατασκευαστική ευκολία προηγείται η αγκύρωση μικρότερων τμημάτων ράβδων οπλισμού (αγκυρίων) επί των οποίων στην συνέχεια θα ‘‘ματιστούν’’ οι νέες ράβδοι. 

· Τοποθετούνται νέοι συνδετήρες.

· Γίνεται ο τελικός καθαρισμός των επιφανειών με αέρα και νερό υπό πίεση.

· Διαβρέχεται η επιφάνεια του παλαιού σκυροδέματος τουλάχιστον 6 ώρες πριν την σκυροδέτηση του νέου σκυροδέματος. 

· Σκυροδετείται ο μανδύας και ακολουθούν τα μέτρα συντήρησης σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στον Κανονισμό Τεχνολογίας Σκυροδέματος [18]. Ιδιαίτερη προσοχή απαιτείται για την συντήρηση του εκτοξευόμενου σκυρόδεματος, επειδή   η συστολή ξήρανσης είναι μεγάλη.

Α.4.
ΤΟΙΧΟΠΟΙΙΑ - ΟΠΤΟΠΛΙΝΘΟΔΟΜΕΣ
Εξωτερικοί: Οι εξωτερικοί τοίχοι των κυρίων χώρων χρήσης θα αποτελούνται από μπατική τοιχοποιία συνολικού πάχους 20 εκ. (παρόμοια με την υπάρχουσα).

Εσωτερικοί: Θα κατασκευαστούν κατ΄ ελάχιστον οι διαχωριστικοί τοίχοι των χώρων υγιεινής σύμφωνα με την προμελέτη. Οι τοίχοι θα είναι δρομικοί ή μπατικοί και θα κατασκευαστούν σύμφωνα με τις προδιαγραφές της μελέτης.

Σενάζ: Στους όλους τοίχους προβλέπονται 2 σενάζ από οπλισμένο σκυρόδεμα ύψους 15 εκ σύμφωνα με την μελέτη. Στους τοίχους με κουφώματα στο ύψος του πρεκιού του κουφώματος και στο μέσον του ύψους μεταξύ δαπέδου και πρεκιού. Στους τυφλούς προβλέπεται σενάζ στο 1/3 και 2/3 του ύψους του τοίχου ενώ στους εξωτερικούς τοίχους προβλέπεται σενάζ στο ύψος της ποδιάς και του πρεκιού των κουφωμάτων.  Το πλάτος του σενάζ θα είναι όσο το πάχος του τοίχου.

Α.5. ΕΠΙΧΡΙΣΜΑΤΑ - ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ:
· Θα επαναεπιχριστούν όλοι οι εσωτερικοί τοίχοι και οι οροφές του κτιρίου. Προκειμένου να αντιμετωπισθεί η ανάγκη για συνολική θερμομόνωση του κτιρίου, όλο το κέλυφος (φέρων οργανισμός και τοίχος πλήρωσης) θα καλυφθεί εξωτερικά με σύστημα εξωτερικής θερμομόνωσης τύπου STO ή THERMOPROSOPSIS. Αυτό θα αποτελείται από στρώση ειδικής τσιμεντοειδούς κόλλας, θερμομονωτικές πλάκες διογκωμένης πολυστερίνης πάχους 5 εκ. που στερεώνονται στον τοίχο με ειδικά καρφιά για μηχανική στερέωση, οργανικό ελαστομερή σοβά εμποτισμού υαλοπλέγματος με ενισχυτικό υαλόπλεγμα και τελική επικάλυψη από σιλικονούχο σοβά με το χρώμα στη μάζα του. Στην κατασκευή της θερμοπρόσοψης θα περιλαμβάνεται και η τοποθέτηση ειδικών υλικών στη συναρμογή με τους προβόλους της πλάκας οροφής για την αποφυγή θερμογεφυρών. 

· Τα επιχρίσματα των μετωπών των προβόλων της πλάκας της οροφής θα καθαιρεθούν, θα αποκατασταθούν οι βλάβες του σκυροδέματος σύμφωνα με τη προμελέτη και κατόπιν θα κατασκευαστούν νέες μετώπες που θα περιλαμβάνει την κατασκευή περιμετρικού στηθαίου από δρομικό τούβλο σε ύψος που θα καθορίσει η κατασκευή της μόνωσης του δώματος (τουλάχιστον 12 εκ.). Το στηθαίο θα επικαλυφθεί με την μόνωση και όλη η μετώπη θα καλυφθεί με διαμορφωμένο φύλλο αλουμινίου.

· Ενίσχυση των ακμών από κτυπήματα θα γίνεται με κατάλληλα μεταλλικά στοιχεία   (γωνιόκρανα). Τα γωνιόκρανα τοποθετούνται κυρίως στις κατακόρυφες ακμές των εσωτερικών και των εξωτερικών επιχρισμάτων. Είναι διατομές από γαλβανισμένο χάλυβα τύπου CATNIC, και τοποθετούνται καρφωτά ή με κονίαμα, με τρόπο ώστε να αποτελούν γωνιαίους οδηγούς των επιχρισμάτων, σε απόλυτα κατακόρυφες θέσεις.

· Οι τοίχοι των χώρων υγιεινής επενδύονται με κεραμικά πλακίδια τοίχου 20x20cm σε όλο το ύψος, προδιαγραφών DIN EN 14411, group BIII, εφυαλωμένα (GL) και τα δάπεδα με πλακίδια 40Χ40cm, προδιαγραφών DIN EN 14411, group AIb, μη εφυαλωμένα (UGL), ενδεικτικού τύπου Ferrum της εταιρείας Buchtal διαστάσεων 240 x 115 x 11 mm. 

· Οι τοίχοι της κουζίνας θα επενδυθούν με κεραμικά πλακίδια τοίχου 10Χ10cm προδιαγραφών DIN EN 14411, group BIII, εφυαλωμένα (GL) σε όλο το ύψος. Όλα τα υλικά θα εγκριθούν από την επίβλεψη.

· Επενδύσεις προβλέπονται για να καλύψουν Η/Μ εγκαταστάσεις.  Οι επενδύσεις θα γίνουν από γυψοσανίδες κοινές ή ανθυγρές ή πυράντοχες ανάλογα.

Α.6. ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ

Α.6.1.
Εξωτερικά κουφώματα
· Θα τοποθετηθούν ενεργειακά κουφώματα αλουμινίου βαρέως τύπου με θερμοδιακοπή ανοιγόμενα. Η βαφή  θα είναι ηλεκτροστατική χρώματος επιλογής της υπηρεσίας, έτσι ώστε να εναρμονίζεται με το περιβάλλον.

· Στα δύο μεγάλα ανοίγματα της βόρειας όψης του καταστήματος θα τοποθετηθούν πτυσσόμενες υαλόθυρες αλουμινίου με θερμοδιακοπή και όλη τη απαραίτητη υποδομή για την κίνησή τους (κοιλοδοκοί, μεταλλική κατασκευή κλπ.). 

· Οι ψευτόκασες θα είναι γαλβανισμένες βαρέως τύπου.

· Τα κουφώματα των χώρων υγιεινής και της κουζίνας θα πρέπει υποχρεωτικά να έχουν σίτες προστασίας.
Α.6.2.
Εσωτερικά κουφώματα
Στους χώρους υγιεινής θα τοποθετηθούν πόρτες πρεσσαριστές βιομηχανικής με ειδική άνθυγρη επένδυση σε χρώμα που θα εγκριθεί από την επίβλεψη. Θα έχουν κενό 20εκ. από την κάτω πλευρά ώστε να διευκολύνεται η καθαριότητα των χώρων, κάσα μεταλλική και ειδική κλειδαριά που έχει ένδειξη κατειλημμένου.

Στο σημείο επικοινωνίας του χώρου του καταστήματος με την κουζίνα και την έξοδο της κουζίνας προς το δρόμο, θα τοποθετηθούν θύρες μεταλλικές, πυρασφαλείας με πυράντοχους φεγγίτες πάνω από το θυρόφυλλο, βιομηχανικής κατασκευής, πυραντίστασης 60 λεπτών. 

Α.6.3.
ΥΑΛΟΠΙΝΑΚΕΣ
Θα τοποθετηθούν δίδυμοι θερμομονωτικοί πίνακες συνολικού ενδεικτικού πάχους 25 mm, (κρύσταλλο 5 mm, κενό 12 mm, κρύσταλλο laminated 4mm+4mm). To ακριβές κενό των υαλοπινάκων θα καθοριστεί ακριβώς από την μελέτη ΚΕΝΑΚ.

Α.7.
ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ
Τμήματα των εξωτερικών όψεων του κτιρίου που δεν θα επικαλυφθούν με εξωτερική θερμοπρόσοψη, θα χρωματιστούν με χρώματα ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως κατάλληλα για επιφάνειες αλκαλικές, όπως το σκυρόδεμα και τα κονιάματα. 

Οι εσωτερικοί τοίχοι, θα χρωματιστούν με πλαστικά χρώματα σ’ όλο το ύψος τους, προηγουμένης της απαραίτητης προετοιμασίας (αστάρωμα κλπ.). Κατά κανόνα χρησιμοποιούνται έτοιμες κωδικοποιημένες αποχρώσεις χρωμάτων δειγματολογίων και υλικά αναγνωρισμένων για την ποιότητα τους εργοστασίων, που θα εγκριθούν από την επίβλεψη.
Α.8 ΔΑΠΕΔΑ:
Στο τμήμα του καταστήματος που βρίσκεται σε χαμηλότερη στάθμη θα κατασκευαστεί περιμετρικά δοκάρι από οπλισμένο σκυρόδεμα, το οποίο θα πληρωθεί με θραυστό υλικό λατομείου και θα κατασκευαστεί πλάκα οπλισμένου σκυροδέματος ώστε να διαμορφωθεί επίπεδο ίδιας στάθμης με το υπόλοιπο κατάστημα. Στην βόρεια όψη του χώρου θα κατασκευαστεί και κλίμακα από οπλισμένο σκυρόδεμα που θα ακολουθεί την καμπυλότητα του χώρου.

Για τους χώρους υγιεινής προβλέπονται κεραμικά πλακίδια διαστάσεων 20x20εκ. Θα κολληθούν με κόλλα στο υπάρχον υπόβαθρο το οποίο θα επιδιορθωθεί μετά την προβλεπόμενη αποξήλωση δηλ. θα γίνει επίπεδο με την διάστρωση ισχυρής τσιμεντοκονίας ή και γαρμπιλοδέματος αν κριθεί απαραίτητο. Τα πλακίδια θα τοποθετηθούν με αρμό πλάτους 3χιλ. ο οποίος θα σφραγισθεί με υλικό αρμολόγησης.

Ο χώρος της κουζίνας θα διαστρωθεί με κεραμικά πλακίδια 40x40cm ενώ οι τοίχοι της κουζίνας θα επικαλυφθούν με παλκίδια 10Χ10cm σε όλο το ύψος τους. Θα τοποθετηθούν με τον τρόπο που έχει ήδη περιγραφεί και με αρμούς 3χιλ. 

Στους κύριους χώρους του Περιπτέρου θα τοποθετηθεί δάπεδο κολλητό από πλάκες συνδυασμένων δρύινων λωρίδων.

Μαρμαρικά: Θα αντικατασταθούν οι υπάρχουσες μαρμαροποδιές και οι βαθμίδες των κλιμάκων με μάρμαρο 3-4cm από λευκό μάρμαρο Κοζάνης.

Σοβατεπί: Θα αποξηλωθούν τα υπάρχοντα σοβατεπί και θα τοποθετηθούν νέα περιμετρικά των δαπέδων ίδια με τα κεραμικά πλακίδια ή τις δρύινες λωρίδες.
Α.9.
ΨΕΥΔΟΡΟΦΕΣ
· Θα κατασκευαστεί ψευδοροφή ορυκτών ινών διαστάσεων 60 Χ 60 cm και λωρίδες αλουμινίου στο τμήμα του κτιρίου που βρίσκονται οι βοηθητικοί χώροι και η κουζίνα,  για τη διέλευση του ηλεκτρομηχανολογικού εξοπλισμού και την απαραίτητη πυρασφάλεια. 

· Στο κύριο τμήμα του καταστήματος θα τοποθετηθεί ψευδοροφή από ανισόπεδες γυψοσανίδες στις οποίες θα ενταχθούν οι η/μ εγκαταστάσεις και η πυροπροστασία του χώρου.
Α.10. ΜΟΝΩΣΗ ΔΩΜΑΤΟΣ-ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ
Η θερμομόνωση των στοιχείων της κατασκευής θα γίνεται σύμφωνα με την μελέτη ΚΕΝΑΚ. Κατ’ ελάχιστον προτείνεται κατασκευή εξωτερικής μόνωσης σε όλο το κέλυφος-κατακόρυφα στοιχεία πάχους τουλάχιστον 5εκ. 

Επίσης θα πραγματοποιηθεί πλήρης κατασκευή υγρομόνωσης και θερμομόνωσης σε όλη την επιφάνεια του δώματος του κτιρίου. Η μόνωση θα περιλαμβάνει τις εξής εργασίες (με τη σειρά που θα πραγματοποιηθούν):
1. Προετοιμασία επιφάνειας
Θα προηγηθεί απομάκρυνση όλων των σαθρών και άχρηστων υλικών και κατασκευών που υπάρχουν στο δώμα και εμποδίζουν στην κατασκευή της μόνωσης (π.χ. εξαεριστικά μηχανήματα, άχρηστα αντικείμενα, κλπ). Επίσης όλες οι παλιές αναμονές του οπλισμού θα τριφτούν, θα καθαριστούν και αφού ισιωθούν, θα εγκιβωτιστούν σε περλιτόδεμα. Στη συνέχεια θα γίνει πολύ καλός καθαρισμός της επιφάνειας της πλάκας του δώματος με υδροβολή ώστε να απομακρυνθεί η σκόνη και κάθε χαλαρό τμήμα αυτής. Αν χρειαστεί, θα γίνουν επισκευές με επισκευαστικά υλικά ενδεικτικού τύπου της σειράς Sika MonoTop. Επίσης, θα αποξηλωθούν οι μετώπες στις άκρες της πλάκας του δώματος και θα κατασκευαστούν νέα στηθαία με δρομικό τούβλο, ύψους τουλάχιστον 12cm, που θα επικαλυφθούν από τη μόνωση προκειμένου να κατασκευαστούν οι ρύσεις της απορροής των ομβρίων. 
2. Φράγμα υδρατμών 
Θα ακολουθήσει επάλειψη με υπερ-ελαστομερές επαλειπτικό στεγανωτικό γαλάκτωμα ασφαλτικής βάσης, με συνθετικά ελαστομερή πρόσθετα και αντιϋδρόφιλα συστατικά τύπου Esha Elastic, σε 2 στρώσεις, η μία σταυρωτά προς την άλλη. 
3. Κατασκευή θερμομονωτικής στρώσης
Μετά την κατασκευή του φράγματος υδρατμών, θα τοποθετηθούν οι θερμομονωτικές πλάκες από αφρώδη εξηλασμένη πολυστερίνη ενδεικτικού τύπου Roofmate SL-A, πάχους 5cm. 
4. Διάστρωση ελαφροσκυροδέματος ρύσεων 
Η διάστρωση ελαφροσκυροδέματος θα γίνει σε δύο ή και περισσότερες στρώσεις. Το ελαφροσκυρόδεμα θα παραχθεί από ειδικές πρέσες και αντλίες, κατάλληλες για τον σκοπό αυτό οι οποίες διαθέτουν και την αντίστοιχη αφρογεννήτρια. Η σύνθεσή του θα είναι νερό, τσιμέντο και ειδικό χημικό παράγοντα για την δημιουργία αφρού (Foaming Agent). Οι κυρίως στρώσεις (γέμισμα) του ελαφροσκυροδέματος πρέπει να είναι βάρους 350 kg τσιμέντου/m3, ενώ η τελική στρώση (πυχάρισμα) να είναι των 450 kg τσιμέντου/m3, για επίτευξη στιβαρής τελικής επιφάνειας. Το ελάχιστο επιτρεπόμενο πάχος θα είναι 5cm ενώ οι ελάχιστες τελικές κλίσεις 1,5%. Το ελαφροσκυρόδεμα στις διάφορες φάσεις διάστρωσής του θα πρέπει να διαβρέχεται όπως τα συνήθη σκυροδέματα. Μετά την ξήρανση της τελικής στρώσης αυτό θα πρέπει να παρουσιάζει βατή και λεία επιφάνεια. Σημεία ατελειών του ελαφροσκυροδέματος θα επισκευαστούν τοπικά με τσιμεντοκονίαμα. 
5. Κατασκευή περιμετρικού περιθωρίου 
Θα κατασκευαστεί περιμετρικό περιθώριο (λούκι) για την άμβλυνση της γωνίας ανόδου της στεγανωτικής μεμβράνης. Το περιθώριο θα είναι διαστάσεων 5 Χ 5cm περίπου και θα κατασκευαστεί από τσιμεντοκονίαμα σε δύο στρώσεις. Στην πρώτη στρώση θα χρησιμοποιηθεί άμμος λατομείου ενώ στη δεύτερη άμμος θαλάσσης. 
6. Επάλειψη ασταριού
Μετά την πλήρη ξήρανση του ελαφροσκυροδέµατος γίνεται επάλειψη της επιφανείας και των στηθαίων µε ασφαλτικό βερνίκι τύπου EshaLac 50S (ASTM ASTM D-41), µε κατανάλωση περίπου 0,250-0,350 kg/m2. 
7. Εφαρμογή εξαεριστικής στρώσης 
Ακολουθεί διάστρωση χωρίς κόλληση εξαεριστικής μεμβράνης τύπου EshaPer-Al. συνολικού βάρους 1,5 kg/m2, με οπλισμό υαλοπίλημα, άνω επικάλυψη χαλαζιακή άμμο και κάτω επικάλυψη διάτρητο φύλλο αλουμινίου. Η διάτρητη μεμβράνη επιτρέπει την κυκλοφορία των υδρατμών κάτω από τη μάζα της και αποκλείει τη δημιουργία φουσκωμάτων στη στεγάνωση.
8. Εφαρμογή στεγανωτικής στρώσης 
Επικόλληση πλαστομερούς, ασφαλτικής στεγανωτικής μεμβράνης ενδεικτικού τύπου ΕshaGum βάρους 4,5 Kg/m2, η οποία θα συνεδεύεεται από δήλωση συμμόρφωσης προϊόντος κατά τα πρότυπα ΕΝ 13707, ΕΝ 13969 και εγκεκριμένο κατά CE. Η ανωτέρω μεμβράνη, θα παράγεται από ειδικούς τύπους ασφάλτου και επιλεγμένα πολυμερή υλικά, με βάση το ατακτικό πολυπροπυλένιο (APP) και θα είναι ανθεκτικές σε εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες και στην έκθεσή τους σε ηλιακή ακτινοβολία, ενώ ταυτόχρονα θα διατηρεί τα χαρακτηριστικά της και σε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες. Το συνολικό της βάρος θα είναι 4,5kg/m2 και θα είναι κατασκευασμένη από :

- υψηλών αντοχών spunbond πολυεστέρα (SP), ο οποίος προσδίδει στη μεμβράνη εξαιρετικές αντοχές σε μηχανική καταπόνηση (τάσεις θραύσης, διάτρηση, σχίσιμο κ.α) και μεγάλη δυνατότητα επιμήκυνσης. 

- Υψηλής διαστασιολογικής σταθερότητας πολυεστέρα, ο οποίος είναι πολυεστέρας ενισχυμένος και συνδυασμένος με ίνες υάλου που  προσδίδει στη μεμβράνη υψηλές αντοχές σε μηχανική καταπόνηση αλλά και μεγάλη σταθερότητα διαστάσεων και 

- οπλισμό από υαλοπίλημα, το οποίο προσδίδει στη μεμβράνη σταθερότητα διαστάσεων και αυξημένη αντοχή στην καύση.
Ως άνω επικάλυψη η μεμβράνη θα φέρει ορυκτή ψηφίδα διαφόρων χρωματισμών (πράσινη, λευκή, κεραμιδί) και κάτω επικάλυψη φύλλο πολυαιθυλενίου. Η μεμβράνη θα έχει τα παρακάτω τεχνικά χαρακτηριστικά, τα οποία θα βεβαιώνονται με αντίστοιχο πιστοποιητικό: 

Α. Ευκαμψία σε χαμηλές θερμοκρασίες: ≤ -10 ºC 

Β. Μηχανικές αντοχές 

- Τάση θραύσης (EN 12311-1) Κατα μήκος : > 280 N Εγκάρσια : > 190 N 

- Επιμήκυνση θραύσης (EN 12311-1) Κατά μήκος : > 2% Εγκάρσια : > 2% 

- Αντοχή σε σχίσιμο (ASTM D-4073-94) Κατά μήκος: >160Ν Εγκάρσια: >200Ν
Γ. Θερμική διαστασιολογική σταθερότητα σύμφωνα με EN 1107: ± 0,1 
Οι εργασίες κόλλησης της μεμβράνης ξεκινάνε από το χαμηλότερο σημείο των ρύσεων, προκειμένου να εξασφαλίζεται η ανεμπόδιστη ροή του νερού όταν οι μεμβράνες συγκολλούνται η μια παράλληλα με την άλλη. 

Ακολουθεί ξετύλιγμα του ρολού της μεμβράνης, ευθυγράμμιση αυτού στη θέση που πρόκειται να εφαρμοσθεί και ξανατύλιγμα της μεμβράνης σε ρολό για την εφαρμογή. 

Η συγκόλληση της μεμβράνης στο υπόστρωμα γίνεται με τη χρήση καταλλήλου φλόγιστρου. 

Η επικάλυψη των φύλλων μεταξύ τους θα πρέπει να είναι 8 cm τουλάχιστον κατά μήκος του ρολού, και 12 cm τουλάχιστον στα άκρα του. Οι επικαλύψεις των μεμβρανών κατά τη συγκόλληση φλογίζονται και πιέζονται ελαφρά, έως ότου τήγμα του ασφαλτικού υλικού να εμφανιστεί στο σημείο της ένωσης, γεγονός ενδεικτικό της στεγανής συγκόλλησης των μεμβρανών. 

Προτείνεται η χρήση μικρού μεταλλικού κυλίνδρου συγκόλλησης ασφαλτοπάνων για την εξασφάλιση της ιδανικής πίεσης στις ενώσεις των μεμβρανών. 
9. Υδρορροές και εξαεριστήρες 
Υδρορροές: Στα στόμια των υπαρχουσών υδρορροών, θα τοποθετηθούν, σε περίπτωση που κριθεί απαραίτητο από την επίβλεψη, ειδικές κεφαλές ενδεικτικού τύπου Italprofili εσωτερικά και σε επαφή με τις υπάρχουσες σωλήνες υδρορροών. Διαφορετικά θα διατηρηθούν οι υφιστάμενες κατασκευές από μολύβι. Η στερέωση των ειδικών κεφαλών επί των υδρορροών θα γίνει με τον καταλληλότερο τρόπο (με μηχανική στήριξη, βίδες, βίσματα ή με θερμή άσφαλτο ASTM D-312). Οι ειδικές αυτές κεφαλές πρέπει να είναι κατασκευασμένες εξ' ολοκλήρου από υλικό συμβατό για επαφή με ελαστομερείς ασφαλτικές μεμβράνες. Μετά την πλήρη σύνδεση των κεφαλών υδρορροών με την ελαστομερή ασφαλτική μεμβράνη θα τοποθετηθούν ειδικές σίτες υδρορροών για την μελλοντική αποφυγή απόφραξής τους από φερτά υλικά, φύλλα, κλπ. 

Εξαεριστήρες Μετά την τοποθέτηση της στεγανωτικής μεμβράνης θα τοποθετηθούν ειδικοί πλαστικοί εξαεριστήρων ενδεικτικού τύπου Italprofili (1 τεμ. ανά 50 m2 επιφάνειας). 
Α.11.
ΣΗΜΑΝΣΗ
· Στο κτίριο και το περιβάλλοντα χώρο προβλέπεται σήμανση για τη διευκόλυνση των χρηστών και των επισκεπτών του κτιρίου.

· Τα σύμβολα, πικτογράμματα σχέδια, κείμενα κ.λπ. που αποτελούν τη σήμανση θα είναι τυποποιημένα, απλά ευδιάκριτα, σε αντίθεση με το υπόβαθρό τους, τοποθετημένα σε θέσεις ανάλογα με το μέγεθος τους και τη λειτουργία τους.  

· Η μελέτη σήμανσης θα λάβει υπόψη τις ανάγκες και τις ιδιαιτερότητες όλων, συμπεριλαμβανομένων και των ατόμων με αναπηρίες.  Από την παραπάνω κατηγορία τα άτομα που αντιμετωπίζουν τα μεγαλύτερα προβλήματα στην ανεμπόδιστη, αυτόνομη και ασφαλή διακίνηση είναι αυτά που έχουν κινητικές και αισθητηριακές αναπηρίες.

· Έξω από κάθε θύρα θα υπάρχει πινακίδα που θα προσδιορίζει τον χώρο.  
Α.12.
ΠΕΡΙΒΑΛΛΩΝ ΧΩΡΟΣ


Οι προβλεπόμενες κατασκευές στον περιβάλλοντα χώρο είναι:


-
Απομάκρυνση των υπαρχόντων κατεστραμμένων πλακών και της σαθρής υπόβασής της


-
Πλακοστρώσεις με τσιμεντόπλακες βοτσαλωτές διαστάσεων 40x40 cm, διαφόρων χρωμάτων, σε σχέδιο έγκρισης της επίβλεψης.


-
Κατασκευή φρεατίων για την συλλογή των ομβρίων 
Α.13.
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΑΜΕΑ
Θα κατασκευασθεί ράμπα προσπέλασης Α.Μ.Ε.Α. (12 τ.μ. περίπου) πλάτους 1.50m και μήκους περίπου 10m, κλίσης μικρότερης ή ίσης με 8% σύμφωνα με τις προδιαγραφές του ΥΠΕΧΩΔΕ, στην είσοδο του Τουριστικού σύμφωνα με τις οδηγίες της Υπηρεσίας. Η ράμπα εξωτερικού χώρου θα πλακοστρωθεί με αντιολισθηρές πλάκες πεζοδρομίου τύπου επιλογής της Υπηρεσίας και θα τοποθετηθούν χειρολισθήρες εκατέρωθεν της διαδρομής από Φ1΄΄ ανοξείδωτοι. 

Επίσης, στο πεζοδρόμιο θα κατασκευαστούν ράμπες πρόσβασης ΑΜΕΑ για την πρόσβαση των επισκεπτών στο χώρο αλλά και στην παραλία. 

ΜΕΡΟΣ Β:  ΕΡΓΑΣΙΕΣ Η/Μ  ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ
Β.1 ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Η παρούσα έκθεση αφορά την εκτίμηση σχετικά με την ηλεκτρολογική  εγκατάσταση του Τουριστικού Περίπτερου Κυπαρισσίας.

Η εγκατάσταση θα πρέπει να πληροί την καλή, ασφαλή και οικονομική λειτουργία του κτιρίου.

Παρακάτω περιγράφονται τα βασικά μέρη που θα φέρει η ηλεκτρολογική εγκατάσταση του προαναφερθέντος κτιρίου ώστε να πληρούνται οι παραπάνω όροι. Η ακριβής τεχνική περιγραφή/μέτρηση των υλικών και εργασιών θα πρέπει να  συνοδεύεται από Μελέτη ΕΗΕ.
ΜΕΡΗ ΕΗΕ
Το  κτιρίο θα αποτελείται από τα εξής βασικά μέρη:

·  Την κύρια γραμμή (παροχή), που θα συνδέει το μετρητή ή ΜΣ με τον γενικό πίνακα διανομής της ΕΗΕ

·  Το Γενικό πίνακα διανομης για την τροφοδότηση των ηλεκτρικών φορτίων/καταναλωσεων

·  Τα ηλεκτρικά φορτία/καταναλώσεις της ΗΕ

·  Τις διατάξεις γείωσης, για την ορθή λειτουργία της ΗΕ και την προστασία των χρηστών της ΗΕ από επικίνδυνες τασεις επαφης

ΗΛΕΚΤΡΙΚΗ ΠΑΡΟΧΗ ΤΗΣ ΔΕΗ
Η ΔΕΗ θα εξασφαλίσει το σημείο παροχέτευσης της ΕΗΕ, τη σύνδεση με το δίκτυο ΧΤ και το μετρητή.

Στο κτίριο θα προβλεφθεί ειδικά διαμορφωμένος χώρος για την τοποθέτηση του μετρητή ο οποίος θα εγκρίνεται από τη ΔΕΗ. Το κιβώτιο της ΔΕΗ θα φέρει: τη μετρητική διάταξη, την ασφάλεια τήξης ή τον μικροαυτόματο, για την προστασία του

μετρητή από βραχυκυκλώματα. Η προστασία του μετρητή από υπερφόρτιση θα εξασφαλίζεται από τις γενικές ασφάλειες του γενικού πίνακα της ΕΗΕ.

Στο υπάρχον κτίριο έχει προβλεφθεί και εγκατάσταση αλεξικέραυνου,

οπότε και για λόγους προστασίας θα τοποθετηθεί και κοινή γείωση χαμηλής αντίστασης.

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
Οι ηλεκτρικές εγκαταστάσεις θα εκτελεστούν σύμφωνα με τους κανονισμούς των

Εσωτερικών Ηλεκτρικών εγκαταστάσεων και τις υποδείξεις της Δ.Ε.Η. Θα προβλέπεται η επαύξηση της ισχύος του υπάρχοντος μετρητή της ΔΕΗ. Οι εγκαταστάσεις θα περιλαμβάνουν:

1. Tις σωληνώσεις-καλωδιώσεις

2. Τον ηλεκτρικό πίνακα

3. Όργανα διακοπής ασφάλισης ρευματοδότες κλπ.

4. Τη διασφάλιση επαρκούς γείωσης 

ΓΕΙΩΣΗ

Όλα τα μεταλλικά μέρη του πίνακα, των οργάνων προστασίας και τα μεταλλικά μέρη του εξοπλισμού θα αποτελέσουν ένα σώμα που θα γειωθεί σε ανεξάρτητο σύστημα γείωσης. Σε περίπτωση που το υφιστάμενο σύστημα γείωσης δεν επαρκεί τότε θα εγκατασταθεί πρόσθετη τριγωνική γείωση με τρία ηλεκτρόδια στις κορυφές ισόπλευρου τριγώνου πλευράς 3 m. Κάθε ηλεκτρόδιο γείωσης θα είναι από γαλβανισμένο σωλήνα διαμέτρου 2 1/2" και μήκους ~2 m στο χώμα. Ο γυμνός πολύκλωνος αγωγός διατομής τουλάχιστον 16mm2 θα οδηγηθεί από τις κεφαλές των ηλεκτροδίων στον γενικό πίνακα.

ΣΥΣΤΗΜΑ ΑΔΙΑΛΕΙΠΤΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ (UPS)

Για την τροφοδότηση ευαίσθητων φορτίων, αυτών δηλαδή που απαιτούν συνεχή τροφοδότηση, θα προβλέπεται η τοποθέτηση Συστήματος Αδιάλειπτης Παροχής (UPS) ισχύος 2 KVA εντός rack 19’’, με ονομαστική εναλλασσόμενη τάση εισόδου-εξόδου 220V, που εγκαθίσταται στο χώρου του θυρωρείου από όπου γίνεται και ο έλεγχος των Η/Μ εγκ/σεων του κτιρίου. 

Το UPS είναι επαρκούς ισχύος ώστε να τροφοδοτεί τα αναγκαία φορτία:

Οι συσσωρευτές του U.P.S. θα μπορούν να καλύψουν διακοπή μέχρι 9 min (σε πλήρες φορτίο του).

Το σύστημα Αδιάλειπτης Τροφοδοσίας θα τροφοδοτείται με ηλεκτρικό ρεύμα σε κανονικές συνθήκες από το Δίκτυο της ΔΕΗ και σε περίπτωση διακοπής ή ακαταλληλότητας αυτού από Εφεδρικό Ηλεκτροπαραγωγό Σύστημα.

ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΕΝΑΝΤΙ ΚΛΟΠΗΣ

Θα τοποθετηθεί υποδομή για εγκατάσταση συναγερμού σε όλους τους χώρους.

ΑΣΘΕΝΗ ΡΕΥΜΑΤΑ

Προβλέπεται η εγκατάσταση δύο τουλάχιστον τηλεφωνικών γραμμών, δίκτυο data – voice με δομημένη καλωδίωση και εξοπλσιμός router για χρήση τηλεφώνων και η/υ σε όλους τους χώρους. 

Επίσης θα υπάρξει μελέτη για καλωδίωση τηλεφωνικού κέντρου και δίκτυο δορυφορικής και επίγειας ψηφιακής τηλεόρασης σε όλους τους χώρους

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ

ΕΚΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Οι προδιαγραφές που ακολουθούν αφορούν την εγκατάσταση πυρανίχνευσης του κτιρίου και περιλαμβάνουν την προμήθεια και εγκατάσταση του κεντρικού πίνακα πυρανίχνευσης, των περιφερειακών συσκευών έναρξης και σήμανσης συναγερμού (ανιχνευτές κλπ) καθώς και τις ηλεκτρικές γραμμές τροφοδότησης των παραπάνω όπως θα περιγράφεται στην τεχνική περιγραφή και θα φαίνεται στα σχέδια της μελέτης. Η εγκατάσταση θα περιλαμβάνει:

- ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΥΡΑΝΙΧΝΕΥΣΗΣ

- ΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ ΦΩΤΟΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ

- ΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ IONΙΣMOY

- ΑΝΙΧΝΕΥΤΕΣ ΘΕΡΜΟΔΙΑΦΟΡΙΚΟΙ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΝΤΙΚΕΡΑΥΝΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Προβλέπεται η αντικεραυνική προστασία του κτιρίου, με αλεξικέραυνο πρώιμου οχετού E.S.E (Early Streamer Emission) τύπου Pulsar 30, που θα τοποθετηθεί επί ιστού ύψους 4m, στη στέγη του κτιρίου.

Η ακτίνα προστασίας του αλεξικέραυνου είναι R = 70m.

Με την εγκατάσταση αυτή θα προστατεύεται το κτίριο και οι άνθρωποι από επικίνδυνες διαφορές δυναμικού, που θα μπορούσαν να δημιουργηθούν από πτώση κεραυνού. Η όλη εγκατάσταση θα είναι σύμφωνα με τους κανονισμούς ΕΛΟΤ, DIN.
Β.2 ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
Πλήρης κατασκευή και παράδοση σε λειτουργία των υδραυλικών εγκαταστάσεων (ύδρευση-αποχέτευση-όμβρια) του κτιρίου, σύμφωνα με τα σχέδια της προμελέτης και την τεχνική περιγραφή.

Ενδεικτικά η υδραυλική εγκατάσταση θα περιλαμβάνει τις παρακάτω εργασίες: 
ΥΔΡΕΥΣΗ
· Αποξήλωση όλων των παλιών υδραυλικών εγκαταστάσεων του κτιρίου, δηλαδή δικτύων σωληνώσεων υδραυλικών υποδοχέων , διακοπτών και λοιπών υλικών.

· Πλήρης κατασκευή νέου δικτύου σωληνώσεων ύδρευσης μετά των οικοδομικών παρεμβάσεων και σύνδεσή του με την υφιστάμενη τροφοδοσία

· Η πλήρης τοποθέτηση και παράδοση σε πλήρη κανονική λειτουργία όλων των νέων υδραυλικών υποδοχέων, κατασκευασμένα από καλής ποιότητας υαλώδη πορσελάνη Ευρωπαικού Εργοστασίου, συνοδευόμενα με όλα τα εξαρτήματα και παρελκόμενά τους

· Η πλήρης κατασκευή νέων WC ΑΜΕΑ στο κτίριο όπως εμφανίζονται στα σχέδια της προμελέτης με τον πλήρη εξοπλισμό τους σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία.

· Η πλήρης κατασκευή νέου θερμομονωμένου σύμφωνα με τον ΚΕΝΑΚ καθ όλο το μήκος, δικτύου ζεστού νερού χρήσης προσαγόμενης στους υδραυλικούς υποδοχείς θερμοκρασίας 32° C ρυθμιζόμενης μέσω τρίοδης θερμοστατικής βάνας ανάμιξης που θα εγκατασταθεί στο συλλέκτη ζεστού νερού χρήσης, μετά δικτύου ανακυκλοφορίας και τους προβλεπόμενους κυκλοφορητές ανακυκλοφορίας μέσω διάταξης παραγωγής ΖΝΧ με κεντρικό boiler και ηλιακά σύμφωνα με την μελέτη.

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ
· Αποξήλωση των υπαρχόντων υδραυλικών εγκαταστάσεων αποχέτευσης του κτιρίου, δηλαδή των δικτύων σωληνώσεων υδραυλικών υποδοχέων. 

· Πλήρη κατασκευή νέου δικτύου σωληνώσεων αποχέτευσης μετά των οικοδομικών παρεμβάσεων και σύνδεσή του με την υφιστάμενη αποχέτευση στα υπάρχοντα αποχετευτικά φρεάτια στον περιβάλλοντα χώρο, με τις απαραίτητες νέες σωληνώσεις δικτύων αποχέτευσης, ώστε μετά την ολοκλήρωση των εργασιών να εξασφαλίζεται πλήρως η λειτουργία της εγκατάστασης προς το δημοτικό δίκτυο αποχέτευσης

Β.3 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
Πλήρης κατασκευή και παράδοση σε λειτουργία της εγκαταστάσεων κεντρικού κλιματισμού και αερισμού του κτιρίου σύμφωνα με τα σχέδια της προμελέτης και την τεχνική περιγραφή. 

Η εγκατάσταση περιλαμβάνει:

Προμήθεια και εγκατάσταση συστήματος κλιματισμού τύπου αντλίας θερμότητας απ΄ ευθείας εκτόνωσης, πολυδιαιρούμενο, πολλαπλών κλιματιζόμενων ζωνών μεταβλητού όγκου ψυκτικού μέσου (Heat Pump, Variable Refrigerant Volume Inverter). Το σύστημα θα αποτελείται από εσωτερικές μονάδες δαπέδου εμφανείς, εξωτερικές μονάδες (αντλίες θερμότητας),οι οποίες θα τοποθετηθούν σύμφωνα με τις οδηγίες της επίβλεψης, τις σωληνώσεις, το ψυκτικό μέσο και τα αντίστοιχα όργανα χειρισμού (θερμοστάτες κ.λπ.)

Η εξωτερική μονάδα αντλία θερμότητας θα είναι κατάλληλη για ψύξη και θέρμανση και θα έχει δυνατότητα απρόσκοπτης λειτουργίας τουλάχιστον για τις εξής συνθήκες περιβάλλοντος: α. ΨΥΞΗ : Από - 5 CDB έως +43 CDB β. ΘΕΡΜΑΝΣΗ : Από - 15 CWB έως +16 CWB. 

Ο συντελεστής απόδοσης των εξωτερικών μονάδων θα είναι τουλάχιστον 3,5 στην ψύξη (COP>=3.5).

Β.4 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΥΡΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
Η εγκατάσταση θα περιλαμβάνει: 

· Πλήρης κατασκευή και παράδοση σε λειτουργία,  του φωτισμού ασφαλείας και σήμανση οδεύσεων, χειροκίνητο σύστημα συναγερμού, αυτόματο σύστημα πυρανίχνευσης (διευθυνσιοδοτούμενος πίνακας πυρανίχνευσης με κυκλώματα βρόγχων και αυτόματη ειδοποίηση της πυροσβεστικής, διευθυνσιοδοτούμενοι πυρανιχνευτές κ.λ.π.), κομβία συναγερμού πυρανίχνευσης, υλικά και μικροϋλικά (καλώδια-όργανα ελέγχου και προστασίας κ.λ.π.) πυρανίχνευσης. 

· Πλήρης κατασκευή μόνιμου υδροδοτικού δικτύου πυρόσβεσης (αντλητικό συγκρότημα δηλ. πετρελαιοκίνητη αντλία, ηλεκτροκίνητη αντλία και μια jockey pump), πυροσβεστικές λήψεις (φωλιές) , αυτόματο σύστημα πυρόσβεσης (δηλ. σωληνώσεις και καταιωνητήρες, όργανα δια- κοπής και ρύθμισης δικτύου, μονόμετρα, βαλβίδες κ.λ.π. ), πυροσβεστήρες κάθε κατηγορίας φορητοί ή οροφής, δεξαμενή πυρόσβεσης σύμφωνα με την μελέτη, γεννήτριες αεροζόλ στις προβλεπόμενες θέσεις της μελέτης, και κάθε άλλη εργασία, υλικά και μικροϋλικά (όργανα ελέγχου, επιτήρησης, διατήρησης πίεσης, δοκιμών κ.λ.π.) πυρόσβεσης.
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