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ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
       Ο Δήμος Τριφυλίας πρόκειται να προβεί σε απευθείας ανάθεση του έργου “Συντήρηση σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Αυλώνος”, προϋπολογισμού 3.292,20€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%).

      Καλούνται όλοι οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν  κλειστές προσφορές την Τετάρτη 24/05/2017 και ώρα 13:00, στη γραμματεία της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τριφυλίας.
· Εξωτερικά του φακέλου να αναγράφεται Προσφορά για το έργο  «Συντήρηση σχολικών κτιρίων Δ.Ε. Αυλώνος»  και να υπάρχει σφραγίδα της εταιρείας ή της ατομικής επιχείρησης.
· Στο έντυπο της προσφοράς να έχει τεθεί υπογραφή και σφραγίδα.

· Εντός του φακέλου προσφοράς να υπάρχει φορολογική ενημερότητα, ασφαλιστική ενημερότητα,  αντίγραφο Ποινικού Μητρώου, Βεβαίωση ή Πτυχίο σχετικό με το είδος των εργασιών που μπορεί να αναλάβει  ο ενδιαφερόμενος και υπεύθυνη δήλωση με υπογραφή και σφραγίδα, ότι ο ενδιαφερόμενος έχει λάβει γνώση της Τεχνικής Περιγραφής του έργου και πληροί τις προυποθέσεις εκτέλεσης αυτού. 
Αρμόδιος για την παραλαβή των προσφορών καθώς και της χορήγησης αντιγράφων της Τεχνικής Περιγραφής, ορίζεται η υπάλληλος του Δήμου, Σοφία Αλεξανδροπούλου.
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